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  آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  ومدتابستانه ـ  دوازدهمسنجش 
)14/06/1399(  

  

 )دوازدهم( جربيتعلوم 
  

  :باشد ر قابل مشاهده مياز طريق سايت اينترنتي زي آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   رات ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون مندي از نظ هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هـاي   شـود، ديـدگاه   از شما عزيزان دعـوت مـي  . گردد معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

  . ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريد

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
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@sanjesheduc

  .ست

  .رگ است

  ل مشهدي

/ ن تعليـل   

مانند . شد ي

جملـه  (تم  

ationgroup

ادرست آمده اس

بزر: بردن ـ جلتّ

باذل: له حيدري

  . ست

حسـن/ ي مجـاز  

نيز استفاده مي 

خواسـت مـي : ـت   

/1399(  

نا) آزردگي: لالت

له و مكر به كار ب

دين دايه ـ حمل

اس» بي ـ شرقي

  . ت

  . ب تو باد

هاي كمان ـ آرايه 

»آمدن«دن از 

لـه وابسـته اسـ

  ) خويش

/14/6 دوم نوبت 

ملا(و ) خ و برگ

سازي، حيل يرنگ

الد ن رازي يا نجم

ديوان غربي«تاب 

درست آمده است

 معني دور از لب

كم/ تير :  النظير 

 جاي مصدر شد

سته و يك جمل

ـ م در رويم ـ خ

2  

تابستانة( تجربي 

پر شاخ: گشن) (

ني: طف ـ تلبيس

   

الدين نجم: لعباد

ته داراي كت گ گو

  

ي ساير ابيات د

  مانند گل  

جمله دعايي به

اشتن ـ مراعات
   

در قديم به. شود

 از يك جمله هس

بهشت ـ خدا ـ( 

)2(سي 

 دوازدهم؛ علوم

)ناميد: خايب(ي 

لط ن،اجه، احس تو

  . كند ي

   

.ست آمده است

 

سنايي ـ مرصاد ا

هان ولفگانگ  يو

. بيه شده است
  . ت
  

هاي آرايه.  نيست

:لگون ـ گلگون

ج) 2ق و دوري 

چشم د: كنايه ـ  
.شود يافت نمي

ش خته مي دن سا

 مركب متشكل
  . ت
اليه مضاف 4و  

 فارس

سنجش

هاي و معني واژه

ت: شتباه ـ عنايت

ائران حركت مي

. نادرست است

گرمي نادرس پشت

 . ت آمده است

س: نامه ـ الهي. ت

چارد باخ است و

  ) بگوي(گوي 
صل به پرنده تشب
عني لحظه است

. رار شده است

نما رد و متناقض

اشك به مي گل 
  ب 

ا فر) 1. ني است

اقامت ـ/ مت  قا 
تناسب در بيت ي

مصدر شد+ لي 

ده و يك جملة
مله وابسته است

)ناپذير  ـ وصف

    
 

 .رست است

ه درست است و
 .رست است

كننده، دچار اش باه
 .رست است

كه پيشاپيش زا 
 .رست است

مهملي و تنبلي
 .رست است

هرت به معناي پش
 .رست است

مستغني نادرست
 .رست است

ز آثار عطار است
 .رست است

ام آذرباد از ريچ
 .رست است

گو) توپ(گوي : 
وصل: طاير وصل 
دم مجازاً به مع 
بار تكر 3» تو با«

 .رست است

 تضاد وجود دار
 .رست است

:تشبيه. د ندارد
ل استعاره از لب

معنز لبت به دو 
 .رست است

:ن تير ـ جناس 
ايهام تن/ ايهام /  

 .رست است

ل از صفت مفعول
  . يا داده آيد

 .رست است

جملة ساد 4رت 
جم) رياد برآورم

اين ـ دردآلود( 

www.sanjeshse

  
 

در 1گزينه  
واژه 5معني 

در 3گزينه  
اشتب: مشتبه

در 2گزينه  
آن: چاووش

در 4گزينه  
املاي واژة م

در 2گزينه  
املاي مظاه

در 1گزينه  
املاي واژة م

در 1گزينه  
از: نامه اسرار

در 3گزينه  
نا اي به پرنده

در 2گزينه  
جناس) ب(
:تشبيه) ج(
:مجاز) الف(
«: تكرار) د(

در 4گزينه  .
در اين بيت

در 1گزينه  .
جناس وجود

لعل: استعاره
دور از: ايهام

در 3گزينه  .1
چون: تشبيه

نما متناقض
در 4گزينه  .1

فعل مجهول
نبشته آمد ي

در 3گزينه  .1
اين عبار) 1

فر(و ) هسته
صفت 3) 2
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1.

2.

3.

4.

5.

6.

7.

8.

9.

10

11.

12

13

14



  
 

 

@sanjesheduc

   است و 

و در گزينة 

سمي بـوده  

ـام كـاري   

ج عشـق را   

ationgroup

 جزئي با متمم

به معني از و 2 

  نهاد  

  

ر و نوعي گياه س

يي و قدرت انجـ

بيـت ج. ره دارد     

 

/1399(  

پس اين سه. ت

ي بر، در گزينة

:همتاي من) 4

مضارع التزامي 

ند به معني زهر

 

به تواناي 3ر بيت 

  يت الف

ن بـار غـم اشـار

  )1رد گزينه ( 

/14/6 دوم نوبت 

تمم و فعل است

به معني 3گزينة 

/ معطوف : اهل

:بشنوند/  نقلي 

  . رود  مي
  . گو است له

گن ست و واژة سو

 .4 بيت گزينة 

قارت است و در

بيت: مفهوم ايثار/ 

 برطـرف شـدن

لا یقف :وي كرد
   )4رد گزينه (

)2(

3  

تابستانة( تجربي 

شكل از نهاد، مت

  

در گ.  آمده است

  . ود دارد

جا) 3/ اف اليه 

ماضي: ايم شنيده

كار به» هداشتي
وز به معناي بذل
زيرك و شياد اس

جز شاره دارد به

  .  شد

فتن پستي و حق

  . ست است

/بيت ج : دبيني

بيت الف به. ارد

نبايد پيرو. / كند
(سیشعل  :هد كرد

(زبان قرآن ، 

 دوازدهم؛ علوم

اين جمله متش: م
  نهاد اجباري 

.ند و فعل است

به معناي به» ا

وجو) پسرش(ف 
 .  
  
   

مضا: ش) 2/ ند 

شن/ اخباري ارع 

غير به« معناي 
گي بوده اما امرو
مروز به معني ز

عشق بر عقل اش

كشته ت ضحاك 

 انسان و نپذيرف

ساير عبارات درس

مفهوم خود/  د  

ي است اشاره دا

كور مي شعله. ند
ور خواهشعله / 

 عربي،

سنجش

ميدگنج نمي خود
  متمم     فعل    
اد، مفعول، مسن

را«نيز  1گزينة 
  )  هدهد

و معطوف)  بست
ردطوف وجود دا
.  معطوف است

.وجود دارد) صر

مسن: ذره= ستم 

مضا: گويند مي/ 

وده و اكنون در
ي چرك و آلودگ

ش بوده و ام اوبا
  . ت

و عقل و برتري ع

ه دستبود كه ب

مه دربارة ارزش

دويد، مفهوم س ي

بيت: هوم انتظار

نت الهي ق كه اما

 

سوزانمي: یشعل/ 
)4و  2د گزينه 

    
 

در خ از وجد: وم
متمم قيدي       

جزء نها 4داراي 
 .رست است

در گ. ي به است
حلقِ: (افه است

 .رست است

قاضي(ت بدل 
عبارت فقط معط
عبارت نيز فقط

نص بو(عبارت بدل 
 .رست است

كين ضعيف هس
 .رست است

/ماضي التزامي  
 .رست است

انبوه بو به معني 
ر قديم به معناي
 قديم به معناي

 معني قسم است
 .رست است

بر تقابل عشق و
 .رست است

ب» مرداس«حاك 
 .رست است

هم 4و  2و  1ت 
  . دارد

 .رست است

گان مي بال پرند
 .رست است

مفهو/ بيت ب : د
 .رست است

د هر دو بر عشق
  . داند ن مي

. رست است
/ د پيروي كنيم

رد(لا نقفو : كنيم

www.sanjeshse

جملة دو) 4
             

جملة آخر د
در 1گزينه  .1

به معني» را«
كسرة اضا 4

در 3گزينه  .1
در اين عبارت

در اين ع) 1
در اين ع) 2
در اين ع) 3

در 1گزينه  .1
من ذرة مسك

در 2گزينه  .1
:ديده باشد

در 2گزينه  .1
واژة كثيف ب
واژة شوخ در
واژة رند در
كه امروز به

در 4گزينه  .2
همة ابيات ب

در 4گزينه  .2
نام پدر ضح

در 3گزينه  .2
مفهوم ابيات
مهم اشاره د

در 2گزينه  .2
صياد به دنب

در 4گزينه  .2
مفهوم اتحاد

در 1گزينه  .2
ابيات ب و د
كيمياي جان

  
 

در 3گزينه  .2
نبايد: لا نقف

كپيروي نمي
  

erv.ir
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@sanjesheduc

 :سیؤدی )ود
رد گزينه ( 

(   

) 1 گزينـه  

ationgroup

شو ي قرار داده م
دهد ميقرار . ش

 

)3رد گزينه ( ...

رد(كنـد   ن مـي  

   .د

  )4و

/1399(  

(  

در معرض(يرد 
رانندگيش/  )3ه 

 ) 3 رد گزينه( 

.ام بامصاحبه/  )

فـراوان/  سـتراند 

سازد مينياز و بي
   )4ينه 

و 3رد گزينه ( ج

   )جالسته

/14/6 دوم نوبت 

  تگويي نيكو
)4رد گزينه ( :د

گي عرض قرار مي
رد گزينه(گرفت 

     
تنه :كنند ع مي

)4و  2رد گزينه 

گس مي :یبسـط/  
   )4نه 

وغني  :جعلها غنیة
رد گز(ن كردن 

   )د

برنامج/  )4و  1 

   .تن ندارد

صحبة لاخیر فی مج

4  

تابستانة( تجربي 

گفت :مجادلة حسنة
گفتگو كرد) / 3 

در مع :تعُرَّض/  )
قرار خواهد گ. ش

  دو هزار 
شروع/  )2گزينه 

ر(سازنده گروه  

ي كه كرده بودم
رد گزين(دم كري

یج/  هايشانوزن
دگرگون/  )3ينه 

راهنما باشد. (د
  .د

رد گزينه( یقات

  . ني نيندازد
ند ارتباطي با مت

حذرنا من ص(خش 

  .ت

 دوازدهم؛ علوم

م/  )دت داده بود
رد گزينه(ست 

كه رانندگي كند
سرنشينانش/  )1
 

:ألفی/  هاشاخه 
رد گ(هزار سال 

/ سخنران گروه

هاييسخنراني :ت
اشاره نمي/  )1و 

صداها و و :وزانها
رد گزي(ته است 

  .ريد
  .سخن بگوييد

و دلالت كندشد 
شوند ميد بيدار 
   . دارند

صد، أصدقاء/  )ج

ان را به پشيماني
 پنهاني بيان كن

   )حق
  ) المنکرات

 

با توجه به بخ ت

گترين نشده است

سنجش

عاد :عوّد +  نكره
عادت كرده اس/  )

ك قبل از اين(ي 
رد گزينه (دهد 

   
 

:غصون/  هاتنه 
ه/ ) 1 رد گزينه(

س :متحدّث الفریق 
 

یتت قد کنت ألق
و 2رد گزينه ( :

أصواتها و أو/  وني
غني ساخته/  )1
 

شان فريب نخور
 عقل هايشان س
 است كه كم باش
س هرگاه بميرند
شعر آمده قرابت

  ي 

برامج(ها  برنامه/  

ب است كه انسا
ان را با اشاره يا

لحالسخریة من ا( 
إلی المحرمات و ( 
  )تزیین باطل(ش 
 

درست استزينه 

و بدترين و بزرگ

    
 

 . رست است

اسم+  ندب( داد
)2رد گزينه ( :ت

 . رست است

قبل از رانندگي :ق
د ميقرار ، د شد

. رست است
:جذوع/  شود مي
(هزار سال . نند

 . رست است

/ مصاحبه كرد 
. رست است

محاضرا/   نكردم
كردم مييي كه 

 . رست است

دگرگو. ن شدن
رد گزينه (ها ن

. رست است
به نماز و روزه ش 

 مردم به اندازه
ترين سخن آن

ردم خفته اند پس
ه ذكر شده با ش

  .رست است

كنيخالفت نمي
 .رست است

صدیقاتی. صدقائی
 .رست است

به همنشين خوب
هاي ديگرا  عيب

 .رست است

داشت از بخش
داشت از بخش
رداشت از بخش

 .رست است
تن فقط اين گز

 .رست است

خني از بهترين و

www.sanjeshse

در 1گزينه  .2
عادت د :عوّد

عادت داشت
در 2گزينه  .2

قبل أن یسوق
منجر خواهد

4(  
در 4گزينه  .2

مشروع  :تبدأ
كن شروع مي

در 1گزينه  .3
:أجری مقابلة

در 3گزينه  .3
اشاره :ˮ أشر

هايسخنراني
در 2گزينه  .3

دگرگو :تغیّر
صداها و وزن

در 4گزينه  .3
:ترجمه آيه

با :1گزينه   
بهت :2گزينه 
مر :3گزينه 

گزينه 3هر   
در 1گزينه  .3

مخ :لا تعارض˾
در 2گزينه  .3

أص :دوستانم
در 3گزينه  .3

توجه متن ب
انسان نبايد

در 2گزينه  .3
برد :1گزينه 
برد :3گزينه 

بر :4گزينه   
در 4گزينه  .3

منطبق با مت
در 1گزينه  .3

در متن سخ

erv.ir
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@sanjesheduc

جملـه    سر

كـه   اين  بر

ationgroup

      

بايست بر مي 2

ته باشد مضاف

/1399(  

  )4رد گزينه 

2كتاب در درس 

   
قش فاعل داشت ن

  . ف است

  . ديو

/14/6 دوم نوبت 

 ) 4ينه 

  )4د گزينه 

( صله ثلاثة أحرف

  ب طلب 
ق با آموزش كاب

.باشد ميخبر  )
تواندجمله نمي

ل مجهول محذوف
  . باشد

   

  
  

  دم 

  
آهسته سخن گو

  . د

5  

تابستانة( تجربي 

رد گزي(ن عيب 

رد(متكلم وحده 

أص. مجهول/  )3ه 

.   
فعل مضارع جواب
دا شرط بود مطا

)أقدم( كه كلمه 
وجه به معناي ج

كه فاعل در فعل
ب ميبا هم خبر  

 

 
  .)ميشگي است

  ختم 

د :الذنبَ/  گناه 

. آمده است )س
 كنارش است آ

هستند ينف يمگ

 دوازدهم؛ علوم

بزرگترين/ ) 3نه 

م/  )3رد گزينه 

  )2رد گزينه (

رد گزينه(  أحرف

  . ت
  . ت

  . ست

شود ميترجمه  
ف) / . ..و حتی. ی
باشد و اگر اد مي

باشند ميفضيل 
ص است و با تو

  
اند كزان آموخته

)من أطول(د و 

 

 . باشد مي )بود
كند كه هم مين 

شناخ نمي : أعرف

:الذنب. باشد مي

جلسی(عل شرط 
كه يبا كس ديبا
همگ ،لا تضطر ،مع

سنجش

رد گزين( ر إخوان

ر(تكلم مع الغير 

( المفعول/ ) 4و  

أصله ثلاثة/  )1ه 

درست است عجبةَ
درست است تلئِ

درست اس اتصَلوا

مي مضارع التزا
لکی. کی. أن(روف 

ماسم استفهام  
   .بيايد )ف

اسم تف )أقدم. یر
خبر فعل ناقص( ی

 .)آيند سميه مي
آموزست و دانش

باشد ميرف جر 

 .  مفعول ندارد

  ول 
  

 

ب(سخ به معناي 
ي خداوند را بيان

لا+  کنت :3ينه 
  شناختم مي

مبه معناي دم  )

 كه در جواب فع
نب نديكلاس بنش

لا تسم ،لا ترفع ،خلة

    
 

خیر/  )2 گزينه 
 .رست است

مت/   )1 گزينه 
 .رست است

1رد گزينه ( ال
 .رست است

رد گزينه( تفعیل
 .رست است

معبه شكل  عجِبة
یمتبه شكل  متلئ
فابه شكل  تصِلوا

 .رست است

رد زير به شكل
فعل بعد از حر/ 

)من(سخ كلمه 
ف(ب شرط حرف 
 .رست است

خی(كلمه  2سخ 
أغلی). مبتدا( ضل

 بر سر جمله اس
نايب فاعل اس یر
مجرور به حر طول

 .رست است

ست كه نياز به
   مفعول :تیجة

مفعو یعجبنیدر  
 مفعول  :لطبیب

 .رست است
در گزينه پاس کان
ويژگي(است  :ن
گزيداشت  :ل کان
نم: لا أعرف+  ت

 .رست است

)ذنب(سخ كلمه 
  .رست است

باشدل نهي مي
در ك يريادگي ي
لاخل. عیلا ب :گريد 

www.sanjeshse

رد( شر عباد  
در 2گزينه  .4

رد(مجهول 
در 3گزينه  .4

علی وزن إفعا
در 2گزينه  .4

باب . مجهول
در 4گزينه  .4

مع :1گزينه 
یم :2گزينه 
فات :3گزينه 

در 1گزينه  .4
فعل در موار
/فعل شرط 

در گزينه پاس
اسميه جواب

در 3گزينه  .4
در گزينه پاس

أفض :1گزينه 
افعال ناقص

خی :2گزينه 
أط :4گزينه 

در 4گزينه  .4
اس فعلي :صار

نت :1گزينه   
ی :2گزينه 

ال :3گزينه   
در 4گزينه  .4

کفعل ناقص 
کان :1گزينه 

کا :2گزينه   
کنت: 3گزينه 

در 4گزينه  .4
در گزينه پاس

در 1گزينه  .4
فعل فلا يهمس

يبرا ركسه
يها نهيگز
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@sanjesheduc

ـن گزينـه   

نـدگان در  

ـين تصـور       
كـرد   س مي

سـان را از   

و لکّـل ... ـه 
يات به ن آ

لـو کـان مـن 

توانيد يك  

کفـروا بـه و 

مـا انـزل مـن 

ationgroup

ايـ درسـت سـخ  

كه بن جز براي آن

رفت كـرد، چنـ
ت انسان احساس

توانـد انس ي نمـي    

  . ندگي است

لولا انُـزلَ الیـ﴿و  
اين. ده شده است

ل﴿شـاره دارد و  

اگر مي: فرمايد ي

 و قـد امُـروا انَ یک

 ɬا انُزل الیـک و م

/1399(  

پاس .ل فعل باشد

گان نفرستاد، ج
 .  باشند

 در غـرب پيشـر
رفت لم پيش مي

يش، بـه تنهـايي
  . كرد

شناخت هدف زن

﴾ ..انا ارسلناکَ ﴿
پيامبري فرستاد

  . اند وده

 . ومي دارد

 . ست

اش» حتوايي قرآن

است كه مي ﴾ه

موا الـی الطـاغوت

نوازعمون انَهم آم

  .د

/14/6 دوم نوبت 

يد بايد به شكلآ 

 را به سوي بندگ
برتري برخوردار

ه علوم تجربـي
اما هرقدر كه عل

هـاي ها و خوبي ه
ه دين جستجو ك

مربوط به ش» دن

﴿و  ﴾ ... قد بعثنا
هنده، راهنما و پ
هي برخوردار بو

ارتباط مفهو» فر

ي و مستمر آن اس

مح«به اعجاز  ﴾

ل فأتوا بِسورةٍَ مثلـه

 یریدون ان یتحاکم
 . ست

یز﴿ آيه شريفه 

ط مفهومي دارد

6  

تابستانة( تجربي 

آمي اين توضيح 

داوند رسولانش
د كه از معرفت ب

هم و نوزدهم كه
ان پاسخ گفت ا

ا همة فايدهعلم ب
د در بازگشت به

راي زندگي كرد

و لقد﴿: در آيات 
ت، هشدار دهام 

بوت و هدايت اله

هان گشته مساف

ام، تبليغ دائمي

 ً ﴾ فیه اختلافاً کثیرا

م یقولون افتراهُ قل

من قبلکما انُزل 
ا )ص(امبر اكرم

ه آن كافر شوند

ارتبا ﴾ الامرمنکم

)2(و زندگي 

 دوازدهم؛ علوم

ي هم كه براي

اي هشام خد: د
پذيرند  بهتر مي

ن هفدهم، هجده
يازهاي برتر انسا

ع... مانده است و
سرگرداني را بايد

بر«ست زندگي و 

رمايش خداوند د
 اينكه براي آن

ها از نعمت نب ت

بر او خلق جه   

اندگاري يك پيا

ند غَیرِ الله لوجدوا
 . م است

ام﴿، آيه شريفه 

وا ɬا انُزل الیک و م
لايت ظاهري پيا

كه بايد به حالي
  

عوا الرسول و اولی

 دين و

سنجش

ايل است و كلمه

ه به هشام فرمود
ساني اين پيام را

رح شده در قرن
ك اين علوم به ني

پاسخ م چنان بي
خشد، رهايي از س

ه كشف راه درست

بنابر فر 1شماره 
شته نبوده مگر

 همة اقوام و ملّت

   ول تا به آخر

ما دعوت، لازمة 

آن و لو کان من عن
 بودن قرآن كريم

ودن قرآن كريم،
 

 یزعمون انَهّم آمنو
مبين ولا ﴾بعیدا

برند، در وت مي
.كند را بيان مي

اطیعو الله و اطیع﴿

    
 

 .استرست 

فعل )أعطی(سخ 
 . باشد

 .رست است

كه )ع(مام كاظم
عقل كنند و كس

 .رست است

هاي مطر پرسش
كمك توان با مي

 بنيادينش همچ
بزرگ رهايي بخش

 .رست است

مربوط به» ستن
 .رست است

پاسخ سوالات ش
يچ امتي در گذش

كنند كه لام مي
 .رست است

ي خط است ز او
 .رست است

 و پيوستگي در
 .رست است

القرآ افَلا یتدبرون﴿
گوياي الهي ﴾ 

 .رست است

راه براي الهي بو
. د آن بياوريد
 .رست است

اˮ تر الی الذّین﴿
ن انَ یضُلِهم ضلالاً ب

 .رست است

داوري، نزد طاغو
صوصيات آنان ر

 .رست است

﴿ر با آيه شريفه 

www.sanjeshse

در 4گزينه  .5
در گزينه پاس

ب مي )أوصی(
    

 
در 3گزينه  .5

از ديدگاه ام
پيام الهي تع

در 4گزينه  .5
پبا توجه به 

شد كه م مي
كه نيازهاي

هاي بز تجربه
در 3گزينه  .5

چگونه زيس«
در 1 نهگزي .5

با توجه به پ
هي ﴾قومٍ هاد

ت اعلاحصرا
در 2گزينه  .5

يكي«با بيت 
در 1گزينه  .5

در استمرار
در 4گزينه  .5

﴿آيه شريفه
...عند غیرالله

در 2گزينه  .5
ترين ر آسان

سوره همانند
در 1گزينه  .5

﴿آيه شريفه 
یریدُ الشیطان

در 3گزينه  .6
كساني كه د

خص ﴾...قبلک
در 2گزينه  .6

حديث جابر
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@sanjesheduc

يـد دارد و  

ر اصـحاب    

 و رفتـاري    

. اسـت » ت

صـر غيبـت      
كارهـا نـزد    

 و بنـدگي  

هـا از   عـزتّ 

ationgroup

روز رستاخيز امي

يل عـدم حضـو

هـاي اعتقـادي

ي بر مبناي امامت

 . پردازد مي» 

رين اعمـال عص
تـرين ك محبـوب   

شود يم خدا مي

ه بدانند، همة ع

/1399(  

  

 .  دارد

ند و ره به خداو

 يافت، اما به دلي
  

ه سبب، چـالش  

حكومت اسلامي

حق امام بر«ان 

ن، خـود از برتـر
و بدانيـد كـه مح

 . يابد دامه مي

 .  عهده دارند

ور طبيعي تسلي

خواسته شده كه

  . اشتواهد د

/14/6 دوم نوبت 

. كند  بيان مي

اشاره )ع( علي

ت، براي كسي كه

ث نويسي رواج
. يا تحريف شد

»جستة جامعه

تحقق نيافتن ح«

 معصوم به عنوا

تظار ظهور بودن
 مأيوس نشويد و

اد» رجعيت فقيه

 و معنوي را به

طو ي پيدا كند به

 عزتّ هستند، خ

  

را به دنبال خو» 

7  

تابستانة( تجربي 

غ دين اسلام را

عصمت حضرت

ق نيكويي است
 . شود

شته شد و حديث
ث زيادي جعل

هاي برج شخصيت

«پيش آمد،  )ص
 . پديد آورد

ه معرفي امامان

كه در انت )ع(مام
 و از لطف الهي

يني در شكل مر

ولايت ظاهري» 

و شناخت ايماني
 . ماند ي مي

دنبال ني كه به

.ن بودن اوست

»خانوادة متعادل

 دوازدهم؛ علوم

طرات مسير تبليغ

به ع ﴾مع علیٍّ حقُّ 

سول خدا سرمشق
ش ناميده مي» وة

برداش )ص(يامبر
ادت، احاديث شه

وه قرار دادن، ش
 . ديد

ص(ت پيامبر اكرم
 جامعة آن روز پ

قل شده است به

عا براي ظهور ام
رج الهي باشيد

مرجعيت دي«ة 

»السلام م عليهم

ش براي بندگي او
ناپذير باقيتسليم

 ً از كسان ﴾ جمیعا

شايسته، با ايمان

خ«گي مشترك 

سنجش

مخاط ﴾... الناسِ 

والحعلیٌّ مع الحقُّ 

راي شما در رس
اسو«و اين الگو  

وشتن حديث پي
دليل فوت يا  به

اسو«السلام  ليهم
السلام گرد ليهم

حلتكه بعد از ر
ي خاصي را در

نق )ع(مام هادي

دع«، در قسمت 
منتظر فر«: مايد

 

م قرآن به وسيلة

 و امامان معصوم

 خداوند و تلاش
زيز و تعغيرخدا 

دُ العِزةّ فلَلهّ العزةُّ

ن معيار همسر ش

ن و مرد در زند

    
 

 .رست است

و الله یعصمکَ من
 .رست است

ع﴿ :فرمود )ص(
 .رست است

قطعاً بر«: فرمايد
».كند ر ياد مي

 .رست است

ها بعد، منع نو ل
در ميان مردم، 

 .رست است

مامان معصوم عل
 در عصر ائمه عل

 .رست است

نتيجة حوادثي ك
و اوضاع اجتماعي

 .رست است

عه كبيره كه از ا
 .رست است

هاي منتظران، ت
فرم مي )ع(عليم 

».رج استظار ف
 .رست است

بت تبيين تعاليم
 .رست است

ولي فقيه«بت، 
 .رست است

به عظمتسان 
رد و در مقابل غ

 .رست است

مَن کانَ یریدُ﴿فة 
 . است

 .رست است

ترين  كريم، مهم
 .رست است

هاي ميان زن وت

www.sanjeshse
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در 3گزينه  .6
ترين نت اصلي

كه شرايط و
در 1گزينه  .6

زيارت جامع
در 2گزينه  .6

در مسئوليت
امامو . است

خداوند، انتظ
در 3گزينه  .7

در عصر غيب
در 2گزينه  .7

در عصر غيب
در 4گزينه  .7

وقتي كه انس
پذير او را مي

در 1گزينه  .7
در آية شريف
آن خداوند ا
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@sanjesheduc

ن بيـاورد و   

داشناسان 

 .باشند  مي

» ي فكـري   

 . نمايد ي

ationgroup

 سخني بر زبـان

 مورد اعتماد خد

 . 

ل انكار خداوند

ضـعف و نـاتواني

ز تفكر را رد مي

 . باشند  مي

/1399(  

غيرمادي ودات

 كه آن خداوند

 . زند

گرددمحقق نمي

ي ديگر از عوامل

ض« و بـه عامـل   

انستن، اين طرز

  . مايد

ل پيدايش ظلم

/14/6 دوم نوبت 

  

عدم وجود موجو

تفاق نظر است،

ساز ن را برملا مي

ه نباشد،وجود م

 . ك باشد

هاي اما گزينهشود،

آورد ـراهم مـي  

 .  عملي است

ين علل مادي د

  . است» ها ي

نما ي را تدبير مي

ة ديگر از عوامل

 . شود

  . سازد مي

   ديني

8  

تابستانة( تجربي 

.كند  اتخاذ مي

دربارة وجود يا ع

يون و الهيون ات

علمي نبودن آن

مل و پديدآورنده

م نيست متحرك

ش منجر نمي وند

فـ» ي رنگارنـگ  

زيربناي توحيد

خداوند را جانشي

رزه با خودخواهي

ها، جهان هستي

شد اما سه گزينة

ش قعي تلقي نمي

رها مي»  و غربت

هاي ف و اقليت

 دوازدهم؛ علوم

را» سكوت«ضع 

تواند د سد، نمي
             

داوند، ميان ماد

  . شاره دارد

نكار را اتخاذ و ع

است و اگر عوام 

لازم» اي  پديده

سازي انكار خداو

هـاي ايدئولوژي« 
 

و توحيد نظري ز

رود، خ تر نمي ب

مبار«بلندمرتبه 

انته و حكمت بي

باش ش ظلم نمي

ايمان واق» عمل

تنهايي«ي را از 

معارف

سنجش

زيك و روح موض

نها حواس بشنا
                  

قابل لمس از خد

 اصلي پديده اش

س و تجربه، راه ان

»عوامل«زمند 

هر«، اما » است

س به زمينه» دتي

نه را براي رشد
 . وط مي شود

د نظري است و

عرصة جهان عقب

ل براي خداوند ب

با علم و خداوند 

د از عوامل پيدايش

ايمان بدون ع«، 

بخشد و آدمي مي

    
 

 .رست است

ي در برابر متافيز
 .رست است

زار شناخت را تن
.             مايد

 .رست است

ري نادرست و ق
  . د

 .رست است

ن به خصوصيت
 .رست است

برابر موضع حس
 .رست است

وجود آمدن نياز 
 .رست است

پديده«ي حتماً 
 .رست است

ي و ناتواني عقيد
 .رست است

فكري زمينه واني
كار خداوند مربو

 .رست است

ي، روبناي توحيد
 .رست است

مي، خداوند از ع
 .رست است

 گردانيدن عمل
 .رست است

 اشاره دارد كه
 .رست است

ن عمل با اعتقاد
 .رست است

عتقادات بشري،
 .رست است

مي» معني«دگي 

www.sanjeshse
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داشتن تصو

باشد نيز نمي
در 1گزينه  .5

محتاج بودن
در 2گزينه  .5

ماديون در ب
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ساز انك زمينه

در 3گزينه  .6
توحيد عملي

در 2گزينه  .6
با كشف علم
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ثمرة خالص
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@sanjesheduc

ي مـؤثر در  

 در جـزر و   

 . ست

a few  و
مثـل   اركـر   
new   كلمـه

بـه معنـي   

ماضـي  (ل    
هـاي   شـانه 

r ) ًاخيـرا( ،

يشه زمـان  
د كه زمان 

ationgroup

شان دهندة راهي

كـهآوري  حيرت

 .شد يدا نمي

جواب نگذاشته اس

many ،wمثـل   

دهاي منفـي تك
wsسـم مفـرد      

ب anyما صفت 

ـاي حـال كامـل
نش. رود كـار مـي  

recently، )ن 

همي) شرط جمله
باشد ب شرط مي

/1399(  

ك ايمان بلكه نش

داوند و قدرت ح

ياتي در زمين پي

 . باشد ها مي

كامل را بدون ج

قابل شـمارش م
قيـد. باشـد   مـي    

اختار قبـل از اس
ام. رود كار مي هب 
  

هـ  يكي از نشانه
ك به ingصورت  ه

jus )همـين الا

ش( ifكه جمله 
مان جمله جواب

/14/6 دوم نوبت 

حيد نه تنها يك

قدرت عظيم خد

چرخيد، هيچ حي

ه ن امتيازات آن

مكتب جامع و ك

 . كنند مي

  . باشد مي

كميت ق صفات 
 جملـه منفـي

در ايـن سـا. ند
ر قابل شمارش

. رود كار مي به 

رود و كار مي  به
يره فعل دوم به

st، )تـاكنون (ي  

ي نوع اول است ك
 بعدي يعني هم
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تابستانة( تجربي 

نمايد و توح ز مي

 هرگز متوجه قد

چ ور خودش مي

 . ت

 . د

نظور نشان دادن

زمندي به يك م

ايي راهنمايي م

م» تربيت« مهم 

باشد و هرگز با ي
ست و بنـابراين
كنن  را منفي مي

 اسم قابل و غير
ر قابل شمارش

ل از مبدأ زمان
e ،avoid و غي

so fa به معنـي
  .شند

و آن هم شرطي
رود و جمله  مي

:باشد رار زير مي

 )2( انگليسي

 دوازدهم؛ علوم

دگي انسان آغاز

ها انسان» دهد ي

 در ساعت به دو

است» دريجي آن

ط مفهومي دارد

ي آسماني به من

ظيم خلقت، نياز

ن را به منزل نها

د عاملن نيازمن

مارش مفرد مي
د تكرار منفي اس

و غيره جملات 
قبل از اليؤو س

ز اسم قابل و غير

كه قبل) تا حال 
finish ،njoy

  .د
ar طول زمان، 

باش و غيره مي) ن

باشد و ميشرطي 
كار حال كامل به

قر طي نوع اول به

ا

سنجش

را در زند» داري
 . ت

ظم و آرام رخ مي
 . دند

كيلومتر 500ز 

تكامل تد«شري 

ش بشري، ارتباط

هاي مكتب» بيتي

دستگاه عظ» مي

ي است كه انسان

 در درون انسان

سم غيرقابل شم
hardl يك قيد

seld، rarely

جملات مثبت و
قبل از اليؤ و س

....از (به معني  
hگر بعد از فعل 

باشند ار ذيل مي
براي) به مدت(
y )هنوز، تاكنون

يك نوع شر ifه 
 استمراري يا ح

ساختار شرط. ت

    
 

 .رست است

ديند«دا حركت 
ي و معنوي است

 .رست است

حوادث منظ«ه 
گرد آيد، نمي مي

 .رست است

 سرعت كمتر از
 .رست است

هاي دانش بش گي
 .رست است

نقص نسبي دانش
 .رست است

شناختي و ترب« 
 .رست است

صل هدايت عموم
 .رست است

موهبت الهي» ن
 .رست است

فايي استعدادها

  .رست است
n  يا ايك كلمه

lyقيد . رود نمي

never ،dom

ارد كه براي جز د
 جملات منفي
  .رست است

 since اضافه 
اي ديگ نكته. شد

قرا حال كامل به
 for  به معني)
a )تاكنون( ،yet

  .رست است
ختار، وجود جمله
حال ساده، حال

 آينده ساده است

www.sanjeshse

در 3گزينه  .6
اعتقاد به خد
زندگي مادي

در 1گزينه  .6
دليل اينكه به

مدها پديد م
در 2گزينه  .6

اگر زمين با
در 3گزينه  .7

يكي از ويژگ
در 2گزينه  .7

ناين بيت با 
در 4گزينه  .7

هاي ويژگي
در 1گزينه  .7

اص«به دليل 
در 4گزينه  .7

عقل و دين«
در 2گزينه  .7

بروز و شكوف
 

در 2گزينه  .7
newsكلمه 

كار ن غيره به
hardly ،r

some نياز
براي) هيچ(

در 3گزينه  .7
وجود حرف

باش مي) نقلي
مان حديگر ز

حرف اضافه
alreadly

در 1گزينه  .7
در اين ساخ

مثل ححال 
آن هميشه
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 if+ فاعل  

. رود ر مـي  
t   يا سـاده

 آرزوهـاي      

كـه مـردم    

عد در خانه 

صلاً ورزش 

ationgroup

+ل زمان ساده 

كـا بـه  toدر بـا    
oصورت مصدر 

 
Unde  

ـه بـا علايـق و

كنـد ك حبت مـي 

  شبختانه

اي بع ت يا جلسه

  صيه كردن

اما حالا اص. وردم

مله شرطي

/1399(  

فعل+  ⎯⎯←→⎯⎯

  . رود  مي

صـورت مصـد ـه 
ص يا به) helpل 

 مثال . رود مي
 erstanding

  ingل با 

ر يـك جامعـرا د  

  

س انگليسي صح

خوش) 4   س

نشستر كنند و 

توص) 4   كردن

خو ي زيادي نمي

 جم

 ه 

/14/6 دوم نوبت 

wil

can

may

mu

sho

فاعل و + 

كار به toرت با 

leaفعل دوم بـ ،
فعل بعد از فعل 

كار م به toدر با 
(To under 

يا فعل toصدر با 

ختلـف مـردم ر

ل يا تصور كردن
  ه كردن

در روان يا سليس

ر روان يا سليس

نظر توانند تبادل

ل كردن، مبادله

نين غذاي خيلي
  . ت

   ظت كردن
   آوري كردن 

فاعل مفرد جمله ن

10  

تابستانة( تجربي 

+ ي ساده 

l

n

y

st

ould

صور فعل دوم به

arnعد از فعل 

همان(فعل دوم 

يا مصد ingرت 
the  rstand)
فعل مص          

            

هاي مخ اي گروه

خيال) 2 
مبادله) 4 

حالا او آنقد. رد
  . ه بوده است

طو به) 3 

كه اعضا بت تا اين

تبادل) 3 

همچن. رفتم مي 
 من افزايش يافت

محافظ) 2 
جمع) 4 

شرط

عنوا به ر اول جمله

 دوازدهم؛ علوم

صليفعل ا+  …

decid و غيره ف

باشد و بع مي مله
help است كه ف

ورص ل مفرد يا به
is  e lessons

           ل مفرد
             

                  

 است كه نيازها

  )يازها

ليسي را آغاز كر
ر ايالات متحده

  ختانه

كنند ت لاقات مي

 ري كردن 

خود  ديك خانه
اين دوباره وزن

 

نده ساده

واب يا نتيجه شر

فعل د   

سنجش

.

wan ،try ،de

 فاعل مفرد جم
pار وجود فعل 

  . د
له در نقش فاعل

not easy   s
فعل              

                  
                  

ي دولت دشوار
 .  نمايد

ها يا ني خواسته( 
    

دگيري زبان انگل
ساليان زيادي د

خوشبخ) 2 

جا همديگر را ملا
  .  داد

جلوگير) 2 

دن به پارك نزد
شلوغ است، بنابرا

دست آوردن  به
      كردن

 آين

 جمله جو

    
 

ntن، بعد از فعل 

  .رست است
عنوان  جمله به

گر در اين ساختا
 to رو كار مي به

فعل در اول جمل
stud thefor 

                   
                   
                   

  .رست است
گويند كه برا مي

رآورده يا تأمين
يا تأمين كردن

 رقرار كردن
  .رست است

ر سال پيش ياد
سكنند كه او  مي
  ند

 .رست است

نم يك ج شاوندا
رخ خواهد ام يي

 ردن 
  .رست است

روي و دويد پياده
خيلي سرم ش را

يافتن، كسب يا
گيري ك ن، اندازه

www.sanjeshse

 
  
  
  
  
  

علاوه بر اين
در 4گزينه  .7

فعل در اول
اي ديگر نكته

يعني بدون
فع: توجه

dents
        
        
        

در 1گزينه  .8
اكثر مردم م

تلف را برمخ
برآورده ي) 1
ارتباط بر) 3

در 3گزينه  .8
دوستم چها
زيادي فكر م

سخاوتمن) 1
در 3گزينه  .8

هر ماه خويش
ي يا دايعمو

اشاره كر) 1
در 1گزينه  .8

پ براي سابقاً
زيركنم  نمي

افزايش ي) 1
سنجيدن) 3
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 صـبح زود    

  . نيد

ationgroup

ه پـدرم سـابقاً

   )جاي خاص

 اينترنت پيدا كن

  نظيم كرد

  مي

  ها  گ

  شف كردن

/1399(  

م جايي كه بگرد

  دن
با كسي يا در ج

  . م
  ر يافتن

ياد اطلاعات در

   
   دن
  دن

تنظ) 4   كردن

رسم) 4 

رگ) 4 

كشف) 4 

/14/6 دوم نوبت 

اما پرسه بزنم ي

كردن، رها كرد 
ب(ه زدن، گشتن 

لسه شركت كنيم
ت كردن، حضور

   ه كردن

  د؟ 
ترده يا خيلي زي

  ي، عمده
 ق

.باشد  قاتل مي
جستجو كرد/ ت 
بهبود بخشيد/ ت 

ن بردن، نابود كر

  ي

 ها ها، جرم

  دل كردن

 . آوردند  مي

11  

تابستانة( تجربي 

مة ك نزديك خان

ترك) 2  
پرسه) 4 

ت كه در آن جلس
شركت) 2 
حمله) 4 

ام معرفي كنيد ي
وانيد مقدار گست

اصلي) 2 
خلاق) 4 

جا در جستجوي
هويت) 2 
هويت) 4 

بين زا) 3 

داخلي) 3 

ه توده) 3 

متعاد) 3  ن

  ن
    توزيع كردن

دست خدمات به

 دوازدهم؛ علوم

وستانم در پارك

  تركيب كردن

.  
ي همه ما نيست

ي پروژه پژوهشي
كنم كه بتو ر مي

  كشت؟ 
ج پليس همه. ت

  ري كردن

   نرمال

 ت، قوانين

ند كردن يا بودن

جستجو كردن) 
پخش كردن،) 

مبادله اشياء و خ

سنجش

دهند با د ه نمي
  . رفت ي

ردن، ساختن يا
    ) سيگار

.ته باشمضور داش
ه هيچ نيازي براي

    
      

تاب مرجع براي
كنيد؟ فكر  نمي
     زياد 

    

در خيابان ك را د
نامعلوم است هنوز

   شرفت كردن
    

جلوگير) 2 

عادي،) 2 

مقررات) 2 

علاقمند) 2 

    2(
)4     ادن

ياز داشتند، با م

  ذا چه بود؟ 
 . 

    
 

  .رست است
 من هرگز اجازه

ميو دويدن وي 
دادن، آرايش كر

آتش و( كردن 
  .رست است

ر آن جلسه حض
كنم كه فكر نمي

 ردن
 كوشش كردن

   .رست است
وانيد تعدادي كت
ينترنت استفاده
، وسيع، خيلي ز

  .رست است
چه كسي آن مرد
م، هويت قاتل هن
توسعه دادن، پيش

 جستجو كردن

(Clo 
  .رست است

 دن
  .رست است

  .رست است

  .رست است
 يا سبب شدن
  .رست است

 رها كردن دن،
كردن، توضيح دا

  ب
  .رست است

ا متاعي را كه ني
  .رست است

له يا معاوضه غذ
.دن نبودخيره ش

www.sanjeshse

در 4گزينه  .8
ام به والدين
رو پياده براي

تشكيل د) 1
خاموش) 3

در 2گزينه  .8
A :مايلم در
B :اما من ف
جذب كر) 1
تلاش يا) 3

در 1گزينه  .8
A :تو آيا مي
B : از ايچرا
گسترده، )1
  سنتي) 3

در 2گزينه  .8
A :ديروز چ
B :دانم نمي
ت/  حمله) 1
ايمني، ج) 3
  

oze Test)
در 4گزينه  .8

رفتار كر) 1
در 3گزينه  .8

 سالم) 1
در 4گزينه  .9

  روابط )1
در 1گزينه  .9

موجب يا) 1
در 3گزينه  .9

ترك كرد) 1
ك توجيه) 3

درك مطلب
در 2گزينه  .9

مردم كالا يا
در 4گزينه  .9

مشكل مباد
غذا قابل ذخ
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شد نه آب 

ر بـا كلمـه       

ها و   سنگ

، اين )رصد

جـود دارد  

 بـا متيـل    

زبسـت در      

مـوازي بـا   

ationgroup

با ني شرايط مي

سـت كـه برابـر

  

 فوايد برخي از

در 1/كمتر از 
  . شود ي

ي آتشفشاني و

مسـموميت. يد

نبـة نسـوز يـا آ

  

ت حركت آن را م

/1399(  

climat به معن

ي يا مناسـب اس

. است) م كردن

  . وجود دارد

ههاي خود ب تاب
 .  

ك(سيار كم است 
مي محسوب مي

ها در سنگ. شود

كان ناقص گردي 

و از طرفـي پنب(  

)D(مي باشند 

ب درسي، جهت

/14/6 دوم نوبت 

tesدر اين متن 

 مفيد يا كاربردي

  . كنند  مي

  

provid )فراهم

(C هم كلسيم و

ن طوسي در كتا
م مطالعه داشت

به مقدار بس، ده 
 باشد عنصر سم

ش يي منتقل مي
 .  

اماتا و تولد كود

كاربردي نـدارد

هاي دروني قديم

كتاب طبق شكل 

 

12  

تابستانة( تجربي 

د. ل استفاده بود

ده شده است،ي

دايي را دريافت

. كنند يافت مي

  . است

deرابر با كلمه 

CaCOك  )3

الدين خواجه نصير
ي در نجومزسج

جودات زند ن مو
ن مقدار بيشتر

مواد غذاي به ه و 
.شود صر آزاد مي

روز بيماري مينا
  .  است

سكن مصرف و ك
 

ه و لايه) A(ديد 

از طرفي ط. شوند

 شناسي زمين

 دوازدهم؛ علوم

هر شرايطي قابل
  . ن شده است

ر متن خط كشي

ري آموزش ابتد

دري......... ............

سياري كشورها ا

بر) فراهم كردن(

آهك  و در سنگ 

سينا و خ ي، ابن
سعيد س اما ابو. ند

در پوسته و بد 
ت دارد و اگر اين

وجود داشتهنگ 
و اين عنص شده 

 شد كه باعث بر
ه مشاهده شده

هاي مس ية قرص
 )ويتمسكو( ز

هاي بيروني جد

ش ليد نمي نون تو

سنجش

آن در ه زيرابود 
ت آخر متن بيان

practic كه د
  . باشد ي

ها مقدار ري، بچه

.......ر را به جزء 
  »ه

ي آموزشي در بس

( affordمتن 

است CaF2ت 

 ابوريحان بيروني
ان ها اشاره كرده ي

آنوده و غلظت 
ي در بدن اهميت

ا مانند زغال سن
يا حل هسيد اك

اتا ژاپن شايعم
 و ايالات متحده

رد، ميكا در تهي
زوسرد نه طلق ن

ه بايد لايه ، باشد

ن ي بوده و در كا

    
 

  .رست است
 به غذا مفيدتر ب
م كه در جملات

  .رست است
calمعني كلمه 

 معني مفيد مي
  .رست است

ر ملتي يا كشور
  .رست است

ن همه موارد زير
هاي خارجه زبان

  .رست است
هاي دربارة نظام
  .رست است

معني كلمه در م

 .رست است

ه كاني فلوئوريت
 .رست است

نند شمنداني ما
ي درمان بيماري

 .رست است

 عنصر جزئي بو
وان عنصر اساسي

 .رست است

ها  ر بعضي سنگ
ت با هوازدگي،
 .رست است

با جيوه در مينا
ن، سوئد، عراق
 .رست است

جدول وجود دار 
 ترمز كاربرد دار

 .رست است

 شكلي تاقديس
 .رست است

وع امواج سطحي
  . بينيد  مي

www.sanjeshse

در 2گزينه  .9
پول نسبت

و هوا يا اقليم
در 2گزينه  .9

نزديكترين م
useful به

در 4گزينه  .9
تقريباً در هر

در 3گزينه  .9
آموزان دانش

يادگيري ز«
در 1گزينه  .9

متن اساساً د
در 2گزينه  .1

نزديكترين م

  
 

در 1گزينه  .1
دانيم كه مي

در 2گزينه  .10
در ايران دانش

ها براي كاني
در 4گزينه  .10

عنصر مس،
عنو عنصر به

در 3گزينه  .10
آرسنيك در

و كاني پيريت
در 2گزينه  .10

مسموميت ب
جيوه در ژاپن

در 2گزينه  .10
دو خطا در

خت لنت سا
در 4گزينه  .10

كه براي آن
در 3زينه گ .10

از نو Lموج 
سطح زمين
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  . اند شده) 

 آتشفشـان  

تـر باشـد،    
قـدرت  ((ه      

شـته كـوه    

ان مركزي 

و ژه داشته 

(xσ =2  

/
(=115 

(x x−1  

σ2 جديد  

 عيار جديد

CV =2  

ationgroup

)تنش كششي( 

آ  باشد، مخروط

ده شـده، زيـاد  
سـت كـه كلمـه

يـري رشگ  شكل

 نوين به زير اير

ي يا زيبايي ويژ

x x) (− +2
1

(x x)− +2
1

) (x x+ −2
2

/×= 23 115
2

σ انحراف مع =

CV
x

σ→13

/1399(  

نوع گسل عادي

)سيليس كمتر(

هرچه انرژي آزا
لازم بـه ذكـر اس

وشده س بسته 

فرورانش تتيس

 علمي و آموزشي

x x) .− +2
2

23
(x x)− +2

2
23

  :ين
x) ... (x+ +2

/=5 1 3225  

/= =1 3225

x

σ σ=2 1
2 1

3

/14/6 دوم نوبت 

ر شكستگي از نو

(تر   گدازه روان

ه. شود حاسبه مي
لا. هـد بـود   خـوا 

و اقيانوس تتيس 
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در پايين پل مغز
ك مغزي در تش

ي پس از اتصال
ه ناقل عصبي تحر
ازجذب يا توسط

زش نهايي اطلاع
 

مادة خاكستري
فضاي بطن. دارد

  )1 فصل(. د

    
 

 .رست است

ADEر 
Δ

 : 

 .رست است

xدامنه  = −1

 .رست است

مركز انعكاس: ت
النخاع د بصل: ها

اسبك.  قرار دارند
 .رست است

ناقل عصبي هر: ت
كهبراساس اين: ها

 ناقل باقيمانده، با
 .رست است

جايگاه پرداز: ت
 . رتباطي است

قشر مخ از م: ها
سري قرار د  پس

مغزي قرار دارد 

www.sanjeshse

در 4گزينه  .13

فيثاغورت د

در 1گزينه  .13
با توجه به د

 
 
  

 
در 1گزينه  .13

گزينه درست
ه گزينهساير 

ساقة مغزي
در 4گزينه  .13

گزينه درست
ها گزينهساير 

هاي مولكول
در 2گزينه  .13

تگزينة درس
حركتي و ار

ه گزينهساير 
مخ در لوب
داخل ساقة

erv.ir
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@sanjesheduc

  . ي است

نة انتهـايي  
 .شـود  د مي

شـود و   ـي     

 )2 ل

در مجـراي  

ن ياخته، رو

ون نوع دو 

 و ميـوزين  

سـتند كـه    
شود بـه   مي

ژن ذخيـره   

 يـن تارهـا  
مت وسـط      

ادة زمينـة   

عادل آب و 
ضـروفي در   

ationgroup

هاي جانبي  جوانه

  . شوند  مي
نبي و فاقد جوانة
پايه جديد ايجاد

ة زرد بيشـتر مـ

فصل(. شود ل مي

  
د. انـد  ع نـامنظم 

ن آنزيمي به در

 كشنده اينترفرو
 

ر نتيجه اكتين و

هـايي هس هيچـه  
 جنيني ايجاد م

اكسـيژ تـا رنـد   

اي .ندهسـت   ـريع   
شـده و بـه سـم

 كلسيم را از مـا

حفظ تع(. كند ي
هـاي غض ياختـه  

/1399(  

جوانة انتهايي به

انند آن ذخيره
داراي جوانة جان
 گره فقط يك پ

 عدسـي تـا لكـة

لكة زرد تشكيل

. شوند تر ميكم
تون مهره از نوع

پس با وارد كردن

ياختة طبيعي. 
 )5 فصل(. كند

ردانده شده و در

ه از جملـه ماهم
در دورة  ياخته

  )3صل 

 ميوگلـوبين دار

م انقباضـات سـ
متصـل ش كتـين   

اين هورمون. د
  . دارد

ين را تنظيم مي
  T3، تقسـيم ي

/14/6 دوم نوبت 

رفتن اكسين از ج
  )9 فصل(. د

كوتاه و دكمه ما
 شده است كه د
قه، از محل هر

 بنابراين فاصلة

صوير در پشت ل

تر و محك متراكم
هاي ست ستخون

سپ. كند جاد مي

ختصاصي است
ك وس مبارزه مي

دوپلاسمي بازگر

استخوان جمجم
م پيوستن چند

فص(. دنشو ض نمي

كه مقدار زيادي
 

ئول انجـامس ـه م   
ميـوزين بـه اك ر

شود ح ميب ترش
شح آن نقشي ند
ي هيپوفيز پيشي
توسط هورمـون

19  

تابستانة( تجربي 

هاي جانبي، ر وانه
سي نقشي ندارند

متصل به ساقة ك
 در ساقه متورم
ش خوابانيدن سا

زه بزرگ است،

تص است و كوچك

ش وزن ضخيم، م
اس. كند حاطه مي

3( 

فذي در غشا ايج

به دفاع ا وطمرب
 و آلوده به ويرو

يم به شبكة آند
  . ند

ي روده و سطح ا
اي از به هم يچه

 ميوزين منقبض

اند ك ي ويژه شده
 . آورند ست مي

 تنـد اسـت كـه
رس zط خ ون د

  )3صل 

ش كلسيم خوناب
م در تنظيم ترش

هاي نده هورمون
 عصبي جنين ت

 دوازدهم؛ علوم

هايي بر رشد جو
ي در چيرگي رأس

هاي م ي در برگ
يرة مادة غذايي

در روش. ز است

شم بيش از انداز
  

بيش از اندازه ك

دني، يا با افزايش
ي متحرك را اح

3 فصل( .د ندارد

ين منفرشح پرفو
  . د

ها م پادتن طوس
هاي سرطاني ته

هاي كلسي ض، يون
گردن  خود برمي

در بندارة انتهاي
هر ياختة ماهي. 
هاي اكتين و ن

ركات استقامتي
دس ش هوازي به

 تحرك، از نوع
نزديك شدنراي 

فص(. زديك شوند

 پاسخ به كاهش
طور مستقيم س به
هاي آزادكنن مون

د و نمو دستگاه
  )4فصل ( ).شد

سنجش

 رأسي جوانة انته
هاي ديگر گياهي

يي پياز خوراكي
ميني بر اثر ذخي
رگس و لاله، پيا

بين، كرة چشيك
. شود يشكيل م

بين كرة چشم ب

ت بددر اثر فعالي
ها استخون صلي،

 استخوان وجود

با ترش كشنده ي
شود ة ياخته مي

هاي محلول تو ن
نفوسيت با ياخت

م عصبي انقباض
z به محل اصلي

د) مخطط(كلتي 
كنند زديك نمي

پروتئين. دارد دلا

ي كند، براي حر
ي خود را به روش

اي افراد كم يچه
بر. كمتري دارند

به هم نز zطوط 

ة پاراتيروئيد در
هيپوتالاموس. د

س از طريق هورم
رشد ،پرولاكتين

سط هورمون رش

    
 

 .رست است

علت چيرگي: ت
ه كنندهتنظيم: ها

 .رست است

اندوختة غذاي: ت
زم غدة سيب: ها

ر نر زيرزميني د

 .رست است

در افراد نزدي: ت
جلوي شبكيه تش

در افراد دورب: ها
 .رست است

ها د استخوان: ت
كپسول مفص: ها

مانة هاورس مغز
 .رست است

ياختة طبيعي: ت
ريزي شد  برنامه

رسوب پادگن: ها
اين نوع لن. كند ي

 .رست است

با توقف پيام: ت
zشده و خطوط 

ماهيچه اسكل: ها
 را به يكديگر نز
 چند هستة دولا

 .رست است

اي تار ماهيچه :ت
ارها بيشتر انرژي

ماهيچتارهاي : ها
وكندري كتمي و

شود تا خط م مي
 .رست است

هورمون غدة: ت
كند دا و آزاد مي

هيپوتالاموس: ها
د توسط پدر غد

شد استخوان توس

www.sanjeshse

در 3گزينه  .13
درستگزينة 
ه گزينهساير 

در 4گزينه  .14
گزينة درست

ه گزينهساير 
ساقة. است

  )8 فصل(
در 2گزينه  .14

گزينة درست
تصوير در ج

ه گزينهساير 
در 1گزينه  .14

گزينة درست
ه گزينهساير 

مركزي سام
در 3گزينه  .14

گزينة درست
باعث مرگ
ه ساير گزينه
را ترشح مي

در 1ينه گز .14
گزينة درست
از هم جدا ش
ه ساير گزينه
ها استخوان

همين علت
در 4گزينه  .14

گزينة درست
اين تا. كنند

ه ساير گزينه
ميوگلوبين و
ساركومر خم

در 3گزينه  .14
گزينة درست
استخوان جد
ه ساير گزينه
توليد شير د
صفحات رش

erv.ir
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@sanjesheduc

ون هسـتة  

  )6ل 

مام ياختـة  

ردهم كـه  ا  
نبانـك در   

رد با تـأثير  

ين جسـم     

، دوفامينه 
نه مثادر زير

ـل از نـوع    

عصـب  . ـد 
چـة صـاف   

ن ماننـدي    
گاه عصبي 

آسـة  . ـتند 
را ) لرزشي

ن تخريـب   
هـاي   دنـده  

ationgroup

درو. شـوند   مـي   

فصل(. قرار دارند

مان داراي يك م

حـدود روز چهـا
گ و بالغ شـدن ا

زر هاي جسم ته

   
ام تشـكيل اولـي

  )7ل 

تن فامهر  1مان 
ر دب مجراي زامه

پوشـانندة مفصـ

رار دارنـنـدي ق ـ 
ها ماهيچ ين رگ

ختارهاي نردبـان
ش محيطي دستگ

ند، نورون نيسـ
( پيام مكانيكي 

بـدن .ل نيسـتند  
ركـت دح. باشد

/1399(  

ز هـم جـداا 1   
 .  

در ميان ياخته ق

در اين زم. شود 

ح. كند  آغاز مي
FS سبب بزرگ

آيد، ياخت  در مي
  . كنند ي

.شوند خارج مي
هنگـا. يابد ش مي
فصل(. يابد ش مي

  . ود
لة تلوفاز كاستما

دو م. شود شح مي

كپسول پ.  دارند

ز نوع بافت پيون
در ديوارة اي. كند

ها سـاخ ن طناب
 به آن نيز بخش

اي هستن يز يافته
هاي صدا يرنده

اغ سينه متصـل
يشتر از ترميم ب

/14/6 دوم نوبت 

انـد، در آنافـاز ه 
.گر همتا نيست

ها د تن شده و فام

ز است، بالغ مي

 درون لولة رحم
SHهورمون  .ود

ورت جسم زرد
سترون ترشح مي
سطح تخمدان خ

ن كاهش استروژ
ستروژن كاهش

شو ة فشرده مي
در مرحل. ي است

ي بينابيني ترشح

ها قرار ة مفصل

ششي چند لايه ا
ك هرگ عبور مي

 

هاي بين  با رشته
ه جانبي متصل

دار تماي ي مژك
گي. دهند يل مي

دندة آزاد به جنا
سرعت تخريب بي

20  

تابستانة( تجربي 

ه مضاعف شـده
ديگ تن فامي با تن

هسته تخريب ش

روز 14ه حدود 

را از 2استمان 
شو ري انجام مي

صو ر تخمدان به
سژستروژن و پرو

جسم قطبي از س
ي پروژسترون و
زايش و ميزان ا

ل و سپس هستة
زايي در زامه 1ن 

LHهاي ، از ياخته
  )7 ل

كپسول پوشانندة

سي، درون پوشش
سرخرگ و سياه

 )2فصل (. وند

 متصل به مغز
دهند و رشته مي

هاي پوششي خته
ش انسان را تشكي

  . ت
وجه كنيد، دو د

كه س د، مگر آن

 دوازدهم؛ علوم

هاي همتا كه تن
( n2 ت فام، هيچ

پوشش ه 2و  1

 دورة جنسي كه

 لقاح، تقسيم كا
گذار ست، تخمك

يماندة انبانك د
 و دو هورمون اس
به همراه اولين ج

هاي ان هورمون
رون شروع به افز

دا تاژك تشكيل
صل از كاستمان

Hن تحت تأثير 

فصل(. شوند ل مي

ها و ك در زردپي

هاي تماس  گيرنده
ها س  از ميان آن

شو محسوب نمي

و طناب عصبي
جانور را تشكيل م

جانبي ماهي، ياخ
زي عصب گوش

 2( 

ز نوع لغزنده است
تو 38در صفحة 

تواند ترميم كند ي

سنجش

ت فام، 1لة تلوفاز 
(nم ياختة اولية 

و آنافاز  2تافاز 

 طي نيمه اول
  .  است

نويه در صورت
دان چسبيده است

(  

گذاري، باقي مك
 را افزايش داده
م ياختة ثانويه ب
جسم سفيد، ميز
 ميزان پروژستر

 زام ياختك، ابتد
، ياختة حاصنويه
وسترونستون ت

به ميزراه متصل

حس وضعيت، د
  . ت
هاي برخي از ه

هاست كه ز آسه
ز عصب بينايي م

عصبي پلاناريا د
ركزي عصبي ج

 مكانيكي خط ج
شاخة دهليز) تي
و 1 فصل(. نند

هاي كمر از مهره
 اسكلت انسان د

ميرا استخوان  

    
 

 .رست است

قبل از مرحلة: ت
حاصل از تقسيم

در مراحل مت: ها
 .ست استر

انبانك نابالغ: ت
ك گويچة قطبي ا

مام ياختة ثا: ها
 به ديوارة تخمد

)7فصل (. شود ي
 .رست است

به دنبال تخم: ت
ت ترشحي خود

گذاري مام خمك
جبا تشكيل : ها

كيل جسم زرد،
 .رست است

هنگام تمايز: ت
ياختة ثانزام : ها

هورمو. رومر دارد
وستات شده و ب

 .رست است

هاي ح گيرنده: ت
اي است ي رشته

انتهاي دارينه: ها
اي از م مجموعه

ها بخشي از رگ 
 .رست است

در دستگاه ع: ت
نند كه بخش مر

  . دهند مي
ايه گيرنده: ها

نه حركت(حسي 
كن بي تبديل مي
 .رست است

مفصل بين م: ت
اگر به شكل: ها

ي غضروف سر

www.sanjeshse

در 2گزينه  .14
گزينة درست

هاي ح ياخته
ه ساير گزينه

در 3گزينه  .14
گزينة درست
ثانويه و يك
ه ساير گزينه
انبانك بالغ
تخمدان مي

در 1گزينه  .14
گزينة درست

LH فعاليت
تخ فراينددر 

ه گزينهساير 
قطبي و تشك

در 2گزينه  .15
گزينة درست
ه ساير گزينه
و يك سانتر
وارد غدة پرو

در 4گزينه  .15
گزينة درست
بافت پيوندي
ه ساير گزينه

بينايي چشم
.وجود دارد

در 3گزينه  .15
گزينة درست

كنميايجاد 
را تشكيل مي
ه ساير گزينه

هاي ح نورون
به پيام عصب

در 1گزينه  .15
گزينة درست
ه ساير گزينه

بخش صيقلي

erv.ir
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نيـازي بـه       

يشة خـود  

. دهنـد  مـي  

ش دانـه و     

نبي توليـد       

دور كـردن   

ـد مجـدداً   

ـاي لنفـي   

پرفـورين و  

  ول از غـدة    
. كنـد  ف مي

مينـه يـك    
n (هـاي   ژن

زمـاني   هـم  

دة جنـين    

 . د

ationgroup

بـه حالـت اول ن

فتوسنتز را در ر

ط يك بار گـل م

ـين مـانع رويـش

 در جوانـة جـان

 
اي را بـراي د ده  

تواننـ وند و نمـي  

هـ منـي در گـره  

وند و با ترشح پر

رمـون كـورتيزو
يمني را تضعيف

نه دارد هـر فام
n(لاد هاي تك 

طـور ه و همـين   

اي خـوني و رو

گيرد ام مين انج

/1399(  

رگشـت دنـده بـ

مواد حاصل از ف

حيات خود فقط

ب گياه و همچنـ
  . د

 تـأثير اكسـين

 . كند را القا مي
افشـاني مـاد رده  

 )9 فصل(. دن

شـو ن توليد مي

هاي ايم ه ياخته

شو ف متصل مي

هور. شـود  ا مـي  
 مدت دستگاه اي

  .ارد
دو فامين تن فامه 
در ياخته. ست ا

ز ضـربان قلـب و

هـا ابتـدا رگ . د 

ژن و پروژسترون

/14/6 دوم نوبت 

شود و بر جام مي

رويشي دارند و م

دساله در طول ح
 )8 فصل(. ت

 نتيجه حفظ آب
دهد  كاهش مي

تحـت. شـود  ـي 

اي ر مرگ ياخته
اسيا هنگـام گـر

كن را متوقف مي

ارج شده از خون

ها را به پادگن. د

ها به ياختة هدف

هـا  از اسـتخوان  
هاي طولاني ش

ك عدد وجود دا
در اين مرحله. د

ي تشكيل يافته

ي اصلي با آغاز

شـو تشكيل مي
 )7 ل

استروژهاي  مون

21  

تابستانة( تجربي 

اي خارجي انج ه
 )3 ل

ر سال اول رشد

ي از گياهان چند
ع زيرزميني است

ها و در ن روزنه
شرايط نامساعد

ديده توليد مـ ب
 )9 فصل(. د

فت رها شده و م
گياه آكا. ش دارند

اي ر نفس ياخته

هاي خا ونوسيت

صي شركت دارند
 . شوند

ه اين لنفوسيت 

داشت كلسـيم
ش هورمون در تن

  )4صل 

يك yو  xهاي  ن
كند ده شدن مي

ك پروتئينيكوچ

ها  تشكيل اندام

ة اطراف جنين ت
فصل( .شوند  مي

هورم تحت تأثير

 دوازدهم؛ علوم

هاي بين دند چه
فصل(. ندارد) ي

م و چغندر، در س

برخي. دهد ل مي
گياه ذرت از نوع

سبب بسته شد
د گياهان را در ش

هاي آسيب  بافت
كند ده توليد مي

هاي آلوده به آف
خواران نقش ياه
سيانيد تن. كند ي

مو ، از تغييراي ه

اختصاص فاع غير
ش اواني يافت مي

.شوند س بالغ مي
  . دازند

يروئيد، مانع برد
دهد، اين ش مي

فص(. ي نقش دارد

تن ماز فا يك هر 
 شروع به فشرد

عدد لولة ك 27 

زماني شروعهم
  . جنيني است
كنندة محافظت

ست و پا ظاهر

يگزيني جنين، ت

سنجش

با انقباض ماهيچ
اي داخلي ن دنده

ي دو ساله شلغم

در سال دوم گل
ميني و رويش گ

س) نه اتيلن(سيد، 
شود و رشد د مي

هاي رسيده و ه
كنندآنزيم تجزيه

ه  اسيد، از ياخته
در دور كردن گي

افشان توليد مي ه

خوار دارينه يگانه

ها در دف توسيت
اه گوارش به فرا

در تيموس Tي 
اند را راه مي» شده
غدة تي ينِنتو سي

ز خون را افزايش
روزي هاي شبانه م

مردان ازn2 ي
ر همة پروفازها،

از) سانتريول(ك 
 )6فصل ( .د

يع بعد از لقاح، ه
هاي زايندة ج يه

هاي زيني، پرده
هاي دس س جوانه

د قاعدگي و جاي

    
 

 به هنگام دم، ب
بين(يچة متقابل 
 .رست است

گياهان علفي: ت
  . كنند
دگياه شلغم : ها

زم پياز از نوع رو
 .رست است

آبسيزيك اس: ت
 شرايط نامساعد

اتيلن از ميوه: ها
ي ريزش برگ آ

 .رست است

سيليكيسال: ت
ها د آلكالوئيد: ها

ه زنبورهاي گرد
 .رست است

هاي بي ياخته: ت
  . شوند
همانند ماست: ها

 پوست و دستگا
 .رست است

هاي لنفوسيت: ت
ريزي ش گ برنامه

هورمون كلس: ها
رشح شده گلوكز
 در تنظيم ريتم

 .رست است

هاي در ياخته: ت
تن در هر فام: ها

كميان هر.  دارد
يگر، تفاوت دارد

 .رست است

جمله وقايع از: ت
ت با تشكيل لاي

بعد از جايگز: ها
كنند، سپس و مي

  .رست است

وقايعي مانند: ت

www.sanjeshse

قفسة سينه
انقباض ماهي

در 4گزينه  .15
گزينة درست

ك ذخيره مي
ه ساير گزينه
رويش دانة 

در 2ه گزين .15
گزينة درست

ها در جوانه
ه ساير گزينه

براي. شود مي
در 4گزينه  .15

گزينة درست
ه ساير گزينه

ها از مورچه
در 1گزينه  .15

گزينة درست
وارد خون ش
ه ساير گزينه

در. برند مي
در 4 گزينه .15

گزينة درست
مرگ«آنزيم 
ه گزينهساير 

فوق كليه تر
فيز غدة اپي

در 3گزينه  .15
گزينة درست
ه ساير گزينه
مولكول دنا

تن دي فام هر
در 2گزينه  .16

گزينة درست
تشكيل جفت

ه نهساير گزي
شروع به نمو

در 2گزينه  .16
گزينة درست
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 چهـاردهم  
را افـزايش     

 7 تـن  فـام  
 در كيسـة     

در لقـاح  » 
   

 آميزش 
 آميزش 

   
ياختـه  . ند 

هـر گـردة   
هـر  . ي دارد     

ـه در دانـة   
نـه وجـود    

ك و ميـوة     
. ـده اسـت    

/q = 4 4 

/

/

n = 4 4
1 6

 

F K= 

ationgroup

روز. بـد يا  مـي  
رشـحي خـود ر

مجموعه 6دم، 
ون هـر هسـته

».ناهمتاسـت  ن 
.م ضميمه است

  دوتايي
( n,3 3 

.ع رشتمان است
ك باشـنوـاي د 

 6(  

ه. كننـد  ـاد مـي  
 ياختـة زايشـي

نقش لپـ. ه دارد
سـت و درون دا

 از رشـد تخمـك
هـا تقسـيم شـ ه 

×−قدار  191

−

−
× →
×

19

19
4 1
6 1




q
K

r
→ =

2
2

/1399(  

دد آن افـزايش
LH فعاليـت تر

هر ياختة گند. ت
بنـابراين درو. ت 

تـن فـام  7 داراي    
 آن تشكيل تخم

ياختة هسته
n)3

ي تقسيم از نوع
هـ صل به رشـته 

فصل(. لم باشد

گردة نارس ايجـ
رويشـي و يـك

ها دو هسته خته
ها جذب شده اس

دانـه. كند ت مي
ط ديوارة برچـه

q

n





اين مق بنابر 

→n/ق  = 2 75

ي
Fr

K
q

→
2

2

/14/6 دوم نوبت 

اليت ترشحي غد
Hسم زرد با تأثير 

nي  = است 7
n =3 اسـت 21

 هـر مجموعـه
كه نتيجة يابد ي

 × تة زامه
( n)3  

هاي پيكري اخته
سط ياخته و متص
 مولكول دنا سا

ن انجام داده و گ
كه يك ياختـة ر

  . آورد ي
د كه يكي از ياخ
ه دانه توسط لپه

ز دانه محافظت
ان توسطي تخمد

. شد
ne

, ,...

= ±
=1 2

غ ق ق

N.m

C
=

2
يكاي2

22  

تابستانة( تجربي 

حم كم ولي فعا
هاي جس ياخته 

n6 است، يعني
1كاستمان نيـز  

»n = يعنـي7
اي آميزش مي ه

ياخت = 
 = 

در يا. شود م مي
ها بايد وس تن فام

نباشد، ثانياً بايد

 تقسيم كاستمان
آورند، ك جود مي
وجود مي گرده به

شود  تشكيل مي
انة لوبيا، درون د

 )8 فصل(. ند

ن چوبي شده و ا
بوتة خيار، فضاي

يك الكترون باش

 

)2( يزيك

 دوازدهم؛ علوم

ت رشد ديوارة رح
.شود سم زرد مي

=ي ياخته  42
ختة حاصل از ك

«. وجود دارد تن
 ياختة دو هسته

ة تخم ضميمه
( n)  ×9 9

هاي جنسي انجا
رسي متافازي، ف

ن Gر مرحلة 

دة درون بساك
وجة رسيده را به
گ مه درون لولة

ه و هفت ياخته
ويان است در دا
يرمتحرك هستن

 داخلي تخمدان
در ميوة ب. آيند ي

صحيحي از بار ي

 في

سنجش

گذاري، سرعت ك
رك تشكيل جس

يتن فامعي عدد 
ي هر ياختن فامد 

تن فام 21تة زامه 
ي ياختة زامه با

ياختة
(n )× = =7 9

  . ستند

ه تمان در ياخته
واراز نقطة   اخته
G1اولاً بايد د ،

هاي زايند ياخته
 انجام داده گردة
تمان دو عدد زام

هسته 8 روياني 
 درون دانه به رو
 فاقد تاژك و غي

يقي هلو، جدار
وجود ميدان به

ره بايد مضرب ص

  : زيرا.  باشد

   :يم

    
 

بعد از تخمك: ها
محر LH بارة 
  7صل 

 .رست است

در گندم زراع: ت
(n )=6 عد 7

ر هسته در ياخت
ون كيسة روياني

n =9 63
هست  نادرست: ها

 .رست است

تقسيم كاست: ت
براي عبور يا: ها

ز نقطة وارسي 
 .رست است

در گياهان، ي :ت
قسيم رشتمان
ي با تقسيم رشت

درون كيسة: ها
 مواد غذايي از
ها اندانگان زامه
 .رست است

در ميوة حقي: ت
شد و نمو تخمد

 .رست است

ي يك ذره هموار

واند بار يك ذره

 .رست است

قانون كولن داريم

www.sanjeshse

ه ساير گزينه
افزايش يك

فص. دهند مي
در 3گزينه  .16

گزينة درست
(. تايي دارد

روياني و هر
مضاعف، درو

  

ه گزينه ساير
در 1گزينه  .16

گزينة درست
ه ساير گزينه
براي عبور از

در 4گزينه  .16
گزينة درست
نارس يك تق
ياختة زايشي
ه ساير گزينه
ذرت انتقال

در نها. ندارد
در 2گزينه  .16

گزينة درست
حقيقي از ر

  )8 فصل(
 
 

 
در 2گزينه  .16

بار الكتريكي

تو كولن نمي

در 4گزينه  .16

توجه به قبا 
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q q
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− = ×
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2 1 6
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→ Δ = 8
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صله دو صفحة خ
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′ =
 =
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

=

8

2

 

آيـد و ك نا درمي

س
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تابستانة( تجربي 

وجود مي تري به 

= × ×

= × ×

1 1 42
1 1 162

 



  : پس. 

A
.K

d

A
.K

d

d d

.K A .

K
) C

K

= ε

= ε

=
ε ε

+ → =

1

2

2

1
2

2

2

2 2

س فقط نقش كا
d

d
Cmm
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F

=
′



μ

8
25

2

م رسانا يك جس
  : س

 دوازدهم؛ علوم

ت و ميدان قوي

  : كنيم مي

U

U

−× →

→ =

6

2

1

6

 

 

C  وC2 است.

d
( )

.A K K

K K.A
(

d K K

+

ε
+

1 2

1
2

1 1

2

، پسي صفر است

C
C

′
= 

8
5

صورت جموعه به
پس. وجود ندارد

سنجش

دوك بيشتر است

شده را محاسبه م

U

−

= ×

= ×

1 2

8 1

  

   

C1خازن متوالي 

)

)
K
2

1

فلزي ةداخل تيغ

×′ = =2 8
5


بسته شود مجم 
داخل آن باري و

 

    
 

 .رست است

ر سر نوك تيز د
α   . تاس <

 .رست است

 انرژي ذخيره ش

J−

− −

× = ×

= ×

6

6 3

1 2

8 1





 .رست است

صورت دو خ ل به

 .ست استر

 الكتريكي در د

C′= 
16

5


 .رست است

K2و  K1يد 
جمع شده و در د

 .رست است

آمپر ساعت =  

www.sanjeshse

در 1گزينه  .16
مقدار بار در

βبنابراين 
در 4گزينه  .16

در هر حال

J

J

−× 31

در 3گزينه  .17
خازن معادل

در 1گزينه  .17
چون ميدان

F= μ32

در 2گزينه  .17
وقتي دو كلي

ج Aپوستة 

در 3گزينه  .17

كولن: نكته
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سمت صفر ميل ه
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تابستانة( تجربي 

r )

L

2
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r 2
1

ρ→
ρ

2
1

mA

I براين  بناI به

ت صفر ميل مي

r

ε3
4

V− ε →3
4

هاي دو س س ولتاژ

A5

= Ω6

 دوازدهم؛ علوم

r
=

2
14

(r )2
13

→

  : پس ،ت

  . كاهش است

r V= ←

سمت ن هم بهريا

= ε1
4

، پسهستند  زي

سنجش

ρ→ =
ρ

2
1

4
3

  : داريم 

ومت ثابت است قا

2 آمپر ك ميلي

V =اگر  = ε

 بزرگ باشد، جر

  : آوريم ي

اهم مواز 15 و 

    
 

 .رست است

 .رست است

Vرابطة 
I

R
=

ناهاي اهمي مق سا

تغيير جريان 
 .رست است

=Irرابطة  ε −

 خارجي خيلي
 .رست است

I دست مي را به

  :ف پتانسيل

 .رست است

اهم 1هاي  ت

  : كل

  : ن نوشت

www.sanjeshse

در 4گزينه  .17

  
  
  
  
  
  

در 2گزينه  .17

جه به ر با تو

چون در رس

حال مقدار ت
در 3گزينه  .17

جه به ر با تو

ومت اگر مقا
در 1گزينه  .17

اول جريان 

حال اختلاف

در 4گزينه  .17
چون مقاومت

حال جريان

توان پس مي
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